2024年9月13日 Vol.11



# 大阪電気通信大学が キャッシュレス&SDGs大学祭を開催

大阪電気通信大学(大阪府寝屋川市・四條畷市/学長:塩田邦成)は、9月21日と22日に寝屋川キャンパスにて第64回大学祭を開催します。

今回の大学祭ではau PAY、PayPay、d払いのキャッシュレス決済サービスを導入します。大学祭に出展する飲食模擬店や展示発表などの支払いに使うことができます。また、SDGsにも配慮し、飲食模擬店で使用するトレーに再利用可能な容器を使用し、環境にやさしい大学祭を目指します。

## **au** PAY









昨年の様子

## 【本件のポイント】

- 初めて大学祭でのキャッシュレス決済サービス導入
- 大学祭でのキャッシュレス決済導入事例が少ない中、本学は3社のサービスを導入
- 学園祭へのキャッシュレス決済サービス導入は、「au PAY」は2023年度から、「PayPay」は 2024年度から本格化
- 環境に配慮したトレーを使用し、ごみを1/10まで削減
- 「防災と車の探検フェス」と「小学生向けプログラミング教室(9月21日のみ)| を同時開催

#### 【概要】

大阪電気通信大学は、9月21日と22日に寝屋川キャンパスにて第64回大学祭を開催します。

今回の大学祭ではau PAY、PayPay、d払いのキャッシュレス決済サービスを導入。大学祭でのキャッシュレス決済サービスは本学で初めての試みで、釣銭の準備の必要がなくなり、売り上げなどの実績がリアルタイムかつ正確に把握することが可能となります。サービス会社においても、大学での導入事例は少なく、デジタルスキルに強い本学ならではの取り組みになります。

また、環境にも配慮し、リサイクル可能なトレーを飲食模擬店で使用します。毎年、飲食模擬店がそれぞれ準備した容器を使用していますが、昨年は事前想定よりもごみが多くなっていました。そのため、ごみの量を減らし、環境にも優しいトレーを使用することにしました。今回使用するトレーはトレーの上にフィルムが貼られていて、汚れがついたらフィルムをはがして捨て、残ったトレーを再度溶かして成型して再利用することができます。このトレーを使用することで、通常の1/10まで削減することが可能となっています。

他にも、警察署や企業となど協働して防災や交通安全、企業の取り組みなどへの意識を高めるイベントや小学生向けプログラミング教室も同時開催します。

大阪電気通信大学は大学祭を通じて、環境保全や社会、地域への貢献に取り組んでいます。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

学校法人大阪電気通信大学

法人事務局 広報部広報課 担当:東(アヅマ)

TEL: 072-824-3325 FAX: 072-824-1141 MAIL: kouhou@osakac.ac.jp

## **Press Release**

2024年9月13日 Vol.11



#### 【第64回大学祭開催概要】

日 時:2024年9月21日(土)11時~19時(最終入場18時30分)

22日(日)11時~18時(最終入場17時30分)

会 場:大阪電気通信大学寝屋川キャンパス

大阪府寝屋川市初町18-8 (京阪本線「寝屋川市」駅下車、徒歩7分)

https://www.osakac.ac.jp/institution/campus/access/

内 容:飲食模擬店、展示発表、ふれあい動物園、お笑いイベント 他

U R L: https://oecuevent.group/

### 【同時開催】

防災と車の探検フェス

日 時:2024年9月21日(土)11時30分~17時30分

22日(日)11時30分~16時30分

会 場:大阪電気通信大学 寝屋川キャンパス

内 容:はたらくくるま展示、交通安全に関する体験・展示 他

小学生向けプログラミング教室

日 時:2024年9月21日(土)11時~14時

午前の部:11時~12時 午後の部:13時~14時

会 場:大阪電気通信大学 寝屋川キャンパス エデュケーションセンター(J号館701、702教室)

内 容:ゲーム作りやアプリの制作体験 定 員:午前の部20人、午後の部20人

※定員に達したため、受付終了

参加費:無料

主 催:大阪電気通信大学ICT社会教育センター

## 【大学概要】

大学名:大阪電気通信大学(学長:塩田邦成)

U R L: https://www.osakac.ac.jp/

所在地:寝屋川キャンパス 〒572-8530 大阪府寝屋川市初町18-8

四條畷キャンパス 〒575-0063 大阪府四條畷市清滝1130-70

学 部:工学部、情報通信工学部、建築・デザイン学部、医療健康科学部、総合情報学部

※2025年4月健康情報学部開設

※2026年4月総合情報学部デジタルゲーム学科改組予定(仮称・構想中)

在籍者数:5,748名(2024年5月1日現在)

【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

学校法人大阪電気通信大学

法人事務局 広報部広報課 担当:東(アヅマ)

TEL: 072-824-3325 FAX: 072-824-1141 MAIL: kouhou@osakac.ac.jp